



Zárószavazás

Mivel a határozathozatalokhoz legalább 100 képviselő jelenléte szükséges, az Országgyűlés rendszerint igyekszik a hét egy napjába sűríteni az arra a hétre tervezett szavazásokat. Így mikor szavazásra kerül sor, már nem szoktak a témában vitát nyitni, inkább sorra haladnak az előttük álló javaslatokkal.

Ennek ellenére javasolt egy modellezés alkalmazásával a szavazás előtt még lehetőséget adni a diákoknak egymás meggyőzésére.

A szavazásoknál általában elegendő az egyszerű többség, azaz az igen **szavazatok 50%-a + 1 szavazat**. Vannak rendkívüli esetek is, például a sarkalatos törvényeknél a jelenlévő képviselők 2/3-ának, az Alaptörvény módosítása esetében pedig az összes képviselő 2/3-ának támogatása szükséges.

A tartózkodás az eredmény szempontjából nem minősül, hiszen ez nem jelenti a javaslat támogatását.

A törvényjavaslatok végleges formáját a plenáris ülés fogadja el. Először a Törvényalkotási bizottság által készített összegző módosító javaslatról szavaznak (ha készült ilyen), majd - annak függvényében, hogy a szavazás hogyan alakul -, a törvényjavaslat egészéről.

Ha az összegző módosító javaslatot elfogadták, akkor a törvényjavaslatról a módosított formában döntenek. Ha nem, akkor az eredeti szövegről.

Óraterv-javaslat



15 perc

Ráhangelődés

Készítsék el közösen a módosítások beépítésével az új törvényjavaslatot. Amennyiben ezt az órát megelőzően sort kerít a TAB ülésre, ez kihagyható, hiszen a feladatra kijelölt diák emlékezteti majd a pontokra az osztályt.

Emlékeztesse a csapatot arra, hogy három lehetőség közül választhatnak majd:

1. támogatják a közösen összeállított módosításokkal a javaslatot,
2. az eredeti törvényjavaslatot támogatják,
3. elvetik a javaslat minden formáját.

20 perc

Vita, szavazások

A termet rendezzék át úgy, hogy a két frakció egymással szemben helyezkedhessen el.

A vitához tölts le a zárószavazás forgatókönyvét, majd írja be a javaslat címét. A kész forgatókönyv alapján az Országgyűlés elnöke vezeti az ülést.

10 perc

Lezárás

Tapasztalatok megbeszélése: A modellezés előtt milyennek képzelték a törvényhozást? Változott valamit az elképzelésük? Nehéz volt a modellezés? Szívesen lennének képviselők?